



Η Miss Chiquita επιστρέφει και λέει: «Σας ευχαριστούμε!»

04 Μαΐου 2020 – Είναι σίγουρα ενθαρρυντικό να βλέπουμε τα πρώτα σημάδια επανόδου στην κανονική ζωή και στους ρυθμούς που γνωρίζαμε μέχρι πρότινος. Όπως θα δείτε η Miss Chiquita επέστρεψε στη θέση της στο εμβληματικό μπλε αυτοκόλλητο που κοσμεί τις μπανάνες μας. Με την επιστροφή αυτή η Miss Chiquita θέλει να γιορτάσει και να ευχαριστήσει τους συνεργάτες, τους υπαλλήλους και όσους εμπλέκονται στην εφοδιαστική αλυσίδα, οι οποίοι φρόντισαν η μπανάνα Chiquita, γνωστή για την ανώτερη ποιότητα και γεύση της, να είναι διαθέσιμη σε ανθρώπους σε όλο τον κόσμο.

Από την φάρμα στο ράφι, ολόκληρη η εφοδιαστική μας αλυσίδα συνέχισε να εργάζεται σκληρά καθ'όλη τη διάρκεια της καραντίνας για να εγγυηθεί ότι οι μπανάνες μας θα μαζευτούν, συσκευαστούν, μεταφερθούν και θα τοποθετηθούν στα καταστήματα για να είναι άμεσα διαθέσιμες και χωρίς ελλείψεις σε όλους τους καταναλωτές. Και γι' αυτόν ακριβώς το λόγο θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά όλους όσοι ενεπλάκησαν στη διαδικασία, για την αφοσίωση και δέσμευσή τους.

Η Chiquita είναι μια εμβληματική εταιρεία, με μακρόχρονη ιστορία και πορεία που φτάνει τα 150 χρόνια, αποδεικνύοντας την μεγάλη ανθεκτικότητά της σε καλές και άσχημες περιόδους. Προτεραιότητας της εταιρείας ήταν πάντα να διασφαλίζει, μέσω της εντατικής δουλειάς, ότι η ποιότητα των προϊόντων της και η αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών της είναι η υψηλότερη δυνατή.

Προχωρώντας προς ένα καλύτερο μέλλον, η Chiquita θα είναι για ακόμη μια φορά εκεί, εξασφαλίζοντας ότι οι μπανάνες της θα συνεχίσουν να κάνουν το θαυμαστό ταξίδι από τις φάρμες στο τραπέζι σας. Θα συνεχίσει να εφαρμόζει κοινωνικά και περιβαλλοντικά υπεύθυνες καλές πρακτικές σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της.

Το να μπορέσει η εταιρεία μας να συνεχίσει την πορεία της μέσα από τις κακές αλλά και καλές περιόδους της ιστορίας έχει καταστεί δυνατό χάρη στην απίστευτη επιμονή και προσπάθεια που έχουν καταβάλλει όλοι οι άνθρωποί μας, οι γεωπόνοι, οι καλλιεργητές, οι ωριμαντές, οι διανομείς, οι συνεργάτες λιανικής, όλοι όσοι είναι μέρος αυτού του μοναδικού ταξιδιού της νόστιμης μπανάνας μέχρι να φτάσει στο κατάστημα. Και φυσικά, χάρη στην αμέριστη υποστήριξη από όλους τους καταναλωτές που αγαπούν την μπανάνα Chiquita!

Σας ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας!

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε το www.chiquita.gr ή τις σελίδες μας σε [Instagram](#) και [Facebook](#).

- Τέλος -

Πίσω από το Μπλε Αυτοκόλλητο

Η Chiquita θέλει να έχει θετικό και σημαντικό αντίκτυπο εφαρμόζοντας τις αρχές της βιωσιμότητας σε όλες τις επιχειρηματικές πρακτικές της. Για να το επιτύχει, η Chiquita αναγνωρίζει τη σπουδαιότητα του κοινού καλού για τους εργαζομένους της και τις οικογένειές τους, για τις κοινότητες, για τη βιομηχανία φρούτων σαν σύνολο, καθώς και για το περιβάλλον στο οποίο ζούμε όλοι.



Σχετικά με τη Chiquita

Οι μπανάνες **Chiquita** έχουν παρουσία στην ελληνική αγορά από τη δεκαετία του '70 και μέχρι σήμερα αποτελούν τις πιο ποιοτικές μπανάνες της αγοράς και την Νο1 προτίμηση των Ελλήνων καταναλωτών. Εκτός από τις γνωστές σε όλους μπανάνες η Chiquita παράγει και εμπορεύεται ανανάδες. Υπό την ευθύνη της **Chiquita** στην Ελλάδα βρίσκονται οι αγορές των Βαλκανίων και της Κύπρου. Σκοπός της **Chiquita** είναι να κερδίζει τις καρδιές και το μυαλό των καταναλωτών δημιουργώντας επώνυμα και πάνω απ' όλα υγιεινά προϊόντα. Σύμμαχος της **Chiquita** είναι η αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα της ποιότητας που την διαφοροποιεί σε κάθε βήμα από την καλλιέργεια μέχρι τα προϊόντα της να φτάσουν στους καταναλωτές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο site: <https://www.chiquita.gr/>

Για περισσότερες πληροφορίες:

Action Global Communication
Αγγελική Κιοφίρη
2107240160
angela.k@actionprgroup.com
